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 3108_020_03  Slavkovice 
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán   
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. Vod/1319/2002-P ze dne 

7.5.2002  
 
 
  Slavkovice (480,00 – 458,00 m n.m.) – místní část obce Mišovice se nacházejí cca 1 
km jihovýchodně od obce Mišovice. V obci je trvale hlášeno 46 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod 
 

Osada Slavkovice nemá vybudován vodovod. Obyvatelé používají ke svému 
zásobení pitnou vodou vlastní soukromé studny. Vydatnost studní je dostatečná pouze 
zčásti a kvalita vody nevyhovuje Vyhlášce 376/2000Sb. z hlediska obsahu dusičnanů.  
  
 V osadě Slavkovice není v současné době zdroj požární vody, zásobování požární 
vodou bude zajištěno ze snadno přístupného návesního rybníčku, který je ovšem nutno 
obnovit, neboť jeho hráz je poškozená a celý rybníček je značně zanesený bahnem a 
zarostlý. V případě nouze je taktéž možno provizorně přehradit Mišovický potok, který 
protéká v blízkosti severního okraje vsi. Ten je také dostatečným zdrojem požární vody. 

 
****** 

 
V osadě Slavkovice se předpokládá vybudovat vodovod. V případě jeho výstavby je 

nutno vyhledat prameniště s vydatností min. 0,3 l/s, a to v místě upřesněném 
hydrogeologickým průzkumem (bez potřeby ZD jsou hodnoty cca poloviční).  

Dle kvality vody bude voda čerpána do úpravny vody a dále do akumulace. 
  
Je navrženo vybudování vhodných zdrojů v prameništi Svučice, zde by byla voda 

hygienicky zabezpečována a odtud čerpána do navrhovaného VDJ. VDJ bude umístěn 
západně od obce Draheničky na kótě 510 m.n.m. Výtlačný řad DN 80 je navržen v délce 
1 km. Navrhovaný objem VDJ je 50 m3. Z VDJ bude voda svedena zásobním řadem do obcí 
Draheničky, Svučice, Mišovice a Slavkovice. Pro posílení tlaku ve vodovodní síti 
v Draheničkách bude nutno vybudovat ATS. 

Zásobní řad v úseku VDJ Draheničky – Draheničky je navržen v délce 0,3 km 
DN 150, v úseku Draheničky – Svučice v délce 1,5 km DN 150, v úseku Svučice – Mišovice 
v délce 1,7 km DN 100 a v úseku Mišovice – Slavkovice v délce 1,0 km DN 100. 

 
Rozvodné řady DN 80 v obci Slavkovice jsou navrženy v délce 0,7 km.  
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V blízké budoucnosti je ekonomicky výhodnějším řešením využívání a zřizování 

individuálních zdrojů pitné vody v rámci každé nebo skupiny několika nemovitostí. Voda do 
místa spotřeby by byla dopravována AT stanicí u každého zdroje. Požadovaná akumulace 
by byla vytvářena ve zdroji.  

 
 

kanalizace 
 

Osada Slavkovice má vybudovanou jednotnou kanalizaci.  
Kanalizace je převážně starší, netěsná, se značným podílem balastních vod. Je 

vyústěna třemi výustěmi do recipientu, z toho výusť V1 do povrchového toku od Minic, výusť 
V2 do vypuštěného návesního rybníčku a výusť V3 přímo do Slavkovického potoka (ČHP1-
08-04-059).  

Hlavními odpadními vodami osady jsou splaškové vody z domácností a občanské 
vybavenosti. Odpadní vody jsou předčišťovány v septicích s odtokem do recipientu nebo 
podmoku.  

Provozovatelem kanalizace je obec Mišovice. Obec má Rozhodnutí o povolení 
k vypouštění odpadních vod platné do konce roku 2007. 
 

****** 
 

Systém odkanalizování osady Slavkovice se nebude v budoucnu měnit. Nová 
kanalizace bude  budována v rámci nové zástavby a k doposud neodkanalizovaným 
objektům. Na kanalizační síť osady budou napojeny i odpadní vody sídel Minice a Pohoří 
(jednotná kanalizace). Základní podmínkou pro možnost vybudování zařízení na čištění 
odpadních vod je soustředění rozptýlených výustí do jednoho profilu. To bude zajištěno 
prodloužením sběrače od výusti V1, přes V2 a V3 do lokality severně od sídla, kde je 
navrhována ČOV.  

Čistírnu odpadních vod je možno řešit jako odlehčovací komoru, lapák písku, 
štěrbinovou nádrž a biologickou dočišťovací nádrž o ploše alespoň 0,3 ha, příp. jiné vhodné 
řešení. Okolo čistírny bude stanoveno pásmo ochrany prostředí.   


